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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ Μ.Μ.Ε. ΣΗΜΕΡΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΝ, 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΥΝ Ή ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ; 

 

 

 
Το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Κομοτηνής, με την 

εθελοντική ομάδα «Επαφή με τα Μ.Μ.Ε.», και οι Νέοι Ευρωπαίοι Φεντεραλιστές 

(JEF) Κομοτηνής, διοργανώνουν εσπερίδα την Δευτέρα 22 Μαΐου, ώρα 19:00 - 

21:00 στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου (Μπακάλμπαση 13), με τίτλο: 

«Ο ρόλος των Μ.Μ.Ε. σήμερα: Ενημερώνουν, Κατευθύνουν ή Κατευθύνονται;»  

Η εκδήλωση θα έχει διάρκεια δύο (2) ωρών και η δομή της θα χωρίζεται σε δύο (2) 

μέρη. Στο πρώτο μέρος, τον λόγο θα έχει ο κύριος Τάσσης Χρύσανθος, 

επιστημονικός συνεργάτης του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, ο οποίος με 

μία επιστημονική ματιά θα αναπτύξει θεματικές σχετικά με την πολιτική επιρροή των 

μέσων στην κοινωνία, τον ρόλο των Μ.Μ.Ε. στον τρόπο και την μορφή άσκησης της 

εξουσίας, την διαμόρφωση της εκλογικής συμπεριφοράς των πολιτών και την πίεση 

που ασκούν προς τους πολιτικούς, ενώ ο κύριος Βασιλόπουλος Βασίλης, μεταξύ 

άλλων και Διευθυντής Περιεχομένου της Γενικής Διεύθυνσης Νέων Μέσων της ΕΡΤ, 

θα εισηγηθεί για τον ισχυρό ρόλο των Ψηφιακών Μέσων στην σύγχρονη εποχή.  

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης, θα διεξαχθεί συζήτηση μεταξύ δύο πάνελ, 

δημοσιογράφων της Κομοτηνής από την ΕΡΤ Κομοτηνής, από την εφημερίδα 
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«ΧΡΟΝΟΣ», από την εφημερίδα «ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ», από τον ραδιοφωνικό σταθμό 

«ΔΙΑΥΛΟΣ», από το τηλεοπτικό κανάλι «R Channel» και νέων ανθρώπων. Βασικό 

εργαλείο της συζήτησης θα αποτελέσουν τα στατιστικά ενός ερωτηματολογίου. 

Συγκεκριμένα, το ερωτηματολόγιο προβλέπεται σε δείγμα εκατό (100) πολιτών του 

Ν. Ροδόπης. Το περιεχόμενο των ερωτήσεων θα αφορά την επιρροή (θετική ή 

αρνητική) των μέσων προς τους πολίτες στον πνευματικό τομέα, στον κοινωνικό 

τομέα και στον πολιτικό τομέα. Τα στατιστικά αποτελέσματα του ερωτηματολογίου 

θα δημοσιευτούν την ημέρα της εκδήλωσης και  θα παρουσιαστούν με την μορφή 

προβληματικών προς το πάνελ των δημοσιογράφων, οι οποίοι θα κληθούν να κάνουν 

τις τοποθετήσεις τους πάνω στις απόψεις των πολιτών. Κατά την διάρκεια της 

εκδήλωσης, προβλέπεται η ενεργώς συμμετοχή του κοινού με ερωτήματα τόσο στους 

ακαδημαϊκούς όσο και στους δημοσιογράφους, ενώ στο κλείσιμο της εκδήλωσης, θα 

δοθεί χρόνος στους δημοσιογράφους να κάνουν μία βιωματική τοποθέτηση 

αναφορικά με το επάγγελμα που επιτελούν και την πορεία τους στον χώρο των 

Μ.Μ.Ε. 

 


